

В Дубаи, арабский дипломат подал заявление в суд, о том, что женщина, которую он хотел взять в жены является аферисткой. В день свадьбы, когда был подписан **брачный договор**, счастливый жених

хотел прильнуть губами к невесте, но каково было его изумление, когда он увидел на ее лице бороду!

Как оказалось позже, во время судебного заседания, за все время знакомства с семьей невесты, дипломат ни разу не видел ее без паранджи. А фотографии, по которым он ее собственно и выбрал из сотни претенденток, были фальсификацией. Мать бородатой невесты с целью выдать «красавицу» дочку за состоятельного мужчину прибегла к хитрости. Она отправляла ему фото другой девушки.



На суде несостоявшийся жених просил выплатить ему компенсацию за моральный ущерб в размере 85000 фунтов и разорвать **брачный контракт**. В первом прошении ему было отказано. Зато он сохранил за собой все подарки от семьи невесты.

Мораль сей басни такова: прежде чем вести под венец — убедись, что невеста та, за кого себя выдает.